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LISTA DE POLINÔMIOS – CONCEITOS INICIAIS 
1) Encontre os valores de a, b e c para que os polinômios 
[image: image2.wmf]3

)

1

(

)

(

2

+

-

+

=

x

b

ax

x

P

 e 
[image: image3.wmf]c

x

x

x

Q

+

+

-

=

5

)

(

2

 sejam idênticos.
2) Determine k para que o grau de 
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seja igual a 2.
3) Identifique o grau e o coeficiente dominante de cada polinômio. 

a)  
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4) Determine o valor de m para que o polinômio 
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seja de grau 3.
5) Calcule o valor numérico do polinômio 
[image: image9.wmf]3

4

3

)

(

4

+

-

=

x

x

x

P

para cada valor de x.
a) x = i                                  b) x  = 
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                           c) x  = - i                              d) x = 0          
6) Calcule a soma dos coeficientes dos polinômios.
a) 
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7) Calcule o valor de m sabendo que 
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possui uma raiz igual a (- 2).
8) Marque um “X” nos complexos que são raízes do polinômio 
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9) Sabendo que 1 é raiz de 
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e que P(2) = 3, calcule a e b.
10) (UE – PI) Sabendo que os polinômios 
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 são idênticos, determine (p + q). 
11) (UF-BA) Sendo 
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um polinômio de grau 2 e 
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um polinômio que tem (- 1) como raiz, análise as afirmações seguintes em V ou F, justificando.
a) k.m = 1

b) P(x).Q(x) é um polinômio de grau 6.

c) P(x) tem duas raízes reais.

d) x.P(x) – Q(x) = 2 + 3x

12) (UNIFOR –CE) Sejam k e t números reais que tornem verdadeira a igualdade 
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 para qualquer valor de x, exceto 0 e 4. Que relação há entre k e t?
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